

麻柳中学要搬到亭子镇了!

迁建项目预计8月底开工 明年秋季实现正常招生

今达州

权威发布

时事要闻

02

2022年7月29日

星期五

2382258

主编:龚俊

编辑:李天戈

7月27日,记者从达州东部经开区社会事业局获悉,麻柳中学将搬到亭子镇,目前迁建项目规划设计已经完成,正在进行实地踏勘,预计8月底开工,2023年秋季实现正常招生。



据悉,该项目总投资3.3亿元,占地面积约150亩。主要建设内容为教学楼、实验楼、图书馆、行政楼、宿舍楼、食堂、宿舍、运动场等。该项目建设工期3年,分两期建设,第一期为主教学楼、食堂、运动场等,预计明年9月投入使用。第二期建设剩余规划设施,预计2025年建成投用。

为何搬迁麻柳中学?据达州东部经开区社会事业局教科负责人陆双介绍,主要有两方面原因。首先与城市定位有关。达州东部经开区规划建设亭子文教城,主要承担职教、文旅、总部、创新等功能;规划建设麻柳智造城,主要承担钢铁及配套、智能装备制造、新材料、现代物流等产业发展。将麻柳中学搬到亭子镇更加符合城市定位。

其次,达州东部经开区计划将麻柳中学打造成一所5000人的高级完全中学,争创省级二级示范普通高中,搬迁到亭子镇有利于进一步扩大校园面积,提高硬件条件,提升办学质量,吸引更多优质生源、师资。

陆双介绍,对于麻柳中学的搬迁,目前有两种方案:一种方案是亭子新校区建成投入使用后,将麻柳中学的高中部搬过去,亭子新校区引进初中,麻柳中学老校区保留义务教育初中。第二种方案是麻柳中学的初高中全部搬迁,将校舍留给麻柳小学。

那么,麻柳中学搬迁到亭子镇后会改成“亭子中学”或其他校名吗?陆双告诉记者,不会。之前有人提出将迁建后的麻柳中学校名改为达州东部经开区实验中学等,考虑

到麻柳中学有着厚重的文化底蕴,承载了当代人的记忆,经商议,决定保留麻柳中学校名。

据了解,达州东部经开区高度重视教育教学,成立以来,党工委、管委会相关负责领导多次前往国内、省内知名中学考察,于今年4月促成麻柳中学与省级重点中学——成都七中签署全日制远程网络教学项目,协议明确,麻柳中学所设班级与成都七中同备课、同上课、同作业、同考试。5月起,麻柳中学引入多堂成都七中的网络衔接课,让学生足不出校就享受到了成都七中的优质教学资源。此次迁建项目实施后,将会为区域教育高质量发展带来新一轮飞跃。

达州日报社全媒体记者 韩淑予

扣好人生第一粒扣子! 社区课堂助力未成年人思想道德建设



本报讯(达州日报社全媒体记者 符艳 实习生 侯蕴凌 文莉莉)“小朋友们,你们知道哪些东西能浮在水面上?哪些东西会沉入水底呢?”近日,在通川区凉水井社区服务中心,一群小孩子正兴致勃勃地观察杯中的鸡蛋,一堂生动的实验课堂正在精彩上演。

7月27日上午10时许,记者来到了凉水井社区服务中心。走进活动地点,一群小朋友正在为即将到来的“八一建军节”活动进行舞蹈排练。墙壁上挂着孩子们在社区兴趣课程中完成的画作,心愿墙上也贴满了孩子们许下的美好愿望。

“我们在辅导孩子们自主完成课后,还会开展各种兴趣课堂、普法课堂、卫生课堂等,同时也会锻炼孩子们的动手能力,培养他们的生活技能。”凉水井社区党委书记段晓月告诉记者。自2014年以来,凉水井社区便联合达州市众爱社会工作服务中心,创办了以“教育一个孩子,带动一个家庭,和谐一个社区”为核心理念的“众爱家园”平台,招募各高校志愿者为社区5至12岁的儿童开展“周末课堂”和“暑期课堂”服务。

“课堂”之外,别有“视界”。凉水井社区

的志愿者们除了传授“课堂内”的知识外,还会带领孩子们走出课堂,传授“课堂外”的知识,引领学生看更远的地方。

“叔叔,请不要在工作场合吸烟……”“叔叔,吸烟有害身体健康,我可不可以用棒棒糖换你的烟。”为了进一步增强未成年人的文明意识,今年3月,凉水井社区以“学雷锋”活动为契机,在达城街头开展“以棒棒糖换烟头”的活动。一个个身穿红马甲、头戴小红帽的孩子走在达城的大街小巷,对公共场所的不文明吸烟行为进行文明劝导。

“此次活动我们共购买100根棒棒糖,共收回4两未抽完烟头。用棒棒糖换取未抽完的烟头,更多的是一种文明劝导,同时也能提高孩子们的道德意识,更好的成为新时代的文明少年。”社区志愿者李先生向记者介绍道。

自创建文明城市工作开展以来,达州市就把未成年人思想道德建设作为重点工作,设计开展了形式多样、生动有效的教育活动,引导未成年人“扣好青少年人生第一粒扣子”,守好未成年人茁壮成长的蓝天净土,让文明之花绽放,为达州创建全国文明城市增添新鲜力量。

未来一周 全市持续接受“烤”验

本报讯(达州日报社全媒体记者 蔡尧)记者昨日从市气象台获悉,据最新天气预报显示,未来10天(7月29日至8月8日)全市仍以晴到多云天气为主,届时中南部日最高气温可达37到40℃,部分地方将超过40℃。

据市气象台工作人员介绍,7月1日至27日,我市平均气温较常年同期偏高1.5至2.3℃。渠县连续10天(7月6日至15日)最高气温超过38℃,其中14日最高气温41.9℃、15日最高气温42.3℃,连续两日突破有气象记录以来达州7月最高气温极值(2017年7月28日渠县40.8℃)。

“接下来10天,全市基本维持晴热天气,偶尔会有局地阵雨,但对气温影响都不大。今起气温又会逐渐往上升。8月上中旬,还会有阶段性持续高温热浪,中南部最高气温或将突破40℃。”市气象台工作人员表示,目前看来,我市8月的平均气温是28.0到30.5℃,较常年同期偏高2.0到3.0℃;总降水量较常年同期也偏少20到30%。

7月29日 晴间多云 24~37℃

7月30日 晴间多云 25~37℃

7月31日 多云 26~36℃

8月1日 多云 26~38℃

8月2日 多云间晴 26~38℃

8月3日 晴间多云 28~39℃

8月4日 晴 28~39℃

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统